



Imre Mihály 1970-től 1981-ig tanított a Bethlen Gábor Gimnáziumban, ahol megrendítő élmény érte a muzeális bibliotékában: a régi könyvek csodája és az ódon iskola friss és ösztönző szellemi közege, amelynek meghatározó személyiségei Grezsa Ferenc igazgató és Imolya Imre könyvtáros-tanárok voltak. Szorgalma, kutatói érdeklődése és az inspiratív környezet eredményeképpen 1976-ban egyetemi doktorátust szerzett, amely lehetővé tette, hogy további kitarásával nagyívű tanári és tudományos pályát fusson be. A gimnázium után a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola magyar tanszékére hívta Grezsa Ferenc tanszékvezető, majd 1988-tól a debreceni egyetemen tanított, később oda is költöztek. Kutatási területe: a reneszánsz és a reformáció retorikai műveltsége. Szenci Molnár Albert és a késő- reneszánsz. Ahogy egyik könyvének címe mondja: *Az isteni és az emberi szó párbeszéde*. Kandidált, habilitált, majd megszerezte az MTA doktora címet, és egyetemi tanár lett. Imre Mihály idén hetvenéves. Ebből az alkalomból a Debreceni Egyetem Professor Emeritus címmel tüntette ki, tanártársai és barátai pedig a tiszteletére szerkesztett tanulmánykötettel ajándékozták meg, amelyben ötven szerző munkája olvasható. Az isteni és az emberi szó éltesse sokáig!

MEGHÍVÓ

„*Bizontalan helyeken budosunc*”

Szenci Molnár Albert autográf bejegyzése saját
bibliájában, Biblia Tigurina, Zürich, 1544, jelzete:
BGRG F.o. 147.

**A NÉMETH LÁSZLÓ VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS A
BETHLEN GÁBOR REFORMÁTUS GIMNÁZIUM**

szeretettel hívja önt és kedves családját

2016. október 7-én (pénteken) 17 órára

a Németh László Városi Könyvtárba.

(6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 44.)

Imre Mihály: Utak Herborn és Nápoly között

*Tanulmányok a 16–18. századi protestantizmus irodalmáról
című könyvének bemutatójára.*

Vendégeink

Dr. Imre Mihály, professor emeritus, egyetemi tanár, a

Magyar Tudományos Akadémia doktora

A könyvet bemutatja, és a szerzővel beszélget

Dr. Fazakas Gergely, adjunktus, Debreceni Egyetem,

Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet